

# 云南旱灾 滇虹踊跃献爱心

本报记者 何沙洲  
特约记者 同讷

日前,在由中央电视台和云南电视台发起的全国性大型电视直播公益活动——“春暖——一号文件进我家”走进昆明活动中,滇虹药业又一次以实际行动践行了企业的社会责任。在活动中共捐出了价值50万元的药品以及日化品。并随后组织全体员工积极参与了抗旱爱心捐助活动。

去年入秋以来,云南气候较为异常,降水持续偏少,气温持续偏高,主要江河湖泊水位持续下降,库塘蓄水大幅减少,全省遭遇了60年一遇的严重旱灾,给城乡居民饮水安全带来较大困难,给工农业生产特别是即将开始的春耕生产造成极大威胁,也给各族群众的生产生活造成了巨大损失。截至目前,旱灾已造成全省596.86万人、359.36万

头牲畜饮水困难,3148万亩秋冬播农作物受灾,全省小春(夏粮)将因灾减产一半以上,农业直接经济损失已超过100亿元。干旱发生范围之广、历时之长、程度之深、损失之重,在云南历史同期少有。

云南迅速启动了抗旱I级应急响应,把抗旱救灾保民生作为当前最重要的工作任务。与此同时,始终坚持发展不忘回报社会、以“感恩”作为企业文化的主题、以“关注健康,造福人类”为企业最高追求,自觉地履行企业社会责任的滇虹药业,当旱灾来临时,也用自己的实际行动,义不容辞地投入到了抗旱救灾的战斗之中。

2月6日,在由中央电视台和云南电视台发起的全国性大型电视直播公益活动——“春暖——一号文件进我家”走进昆明活动中,滇虹药业共捐出了价值50万元的药品以及日化品。



“春暖——一号文件进我家”活动滇虹捐助价值50万元药品。

2月22日,通过民政部门向灾区捐助了15万元救灾善款,同时,滇虹积极响应云南省总工会、昆明市总工会“关于组织全省百万职工抗旱献爱心”

的通知精神,全体员工积极参与了抗旱爱心捐助活动,共捐助善款214666元,为灾区人民群众度过旱灾,尽一份绵薄之力。

## 青岛啤酒的“低碳足迹”

日前,青岛啤酒与中国标准化研究院、中国质量认证中心签订了啤酒行业第一份“低碳研究协议”,这项研究将提供出啤酒生产过程中产生的温室气体数量,最终为企业寻找到更加环保的生产模式提供帮助。

青岛啤酒与研究机构签订的分别是“温室气体盘查项目”咨询协议与“温室气体审定与核查”认证协议。中国酿酒工业协会秘书长王琦,中国标准化研究院院长王忠敏,中国质量认证中心主任王克娇;青岛啤酒股份有限公司总裁孙明波,制造中心总裁樊伟,副总裁姜宏出席了签字仪式。

仪式上,青啤公司总裁孙明波与

中国质量认证中心主任王克娇共同为青岛啤酒二厂“中国酿酒工业低碳体系(国际标准ISO14064)定点试点单位”揭牌,这不仅是国内啤酒行业第一家,更是国内酿酒行业第一家。据王克娇主任介绍,之所以选择青岛啤酒作为试点单位,正是看中了青岛啤酒作为是中国酿酒行业的绿色标杆企业,近年来在大力推进高效低耗啤酒酿造技术的开发与应用做出的努力,以及在低碳领域的巨大成就和发展潜力,希望青啤公司利用自身的社会影响力不断宣传节能环保知识,带动整个社会的低碳进程。

据了解,“温室气体盘查”是针

对企业所有可能产生温室气体的来源,进行排放源清查与数据搜集,以了解企业温室气体排放源及量化所搜集的数据信息,是迈向实现碳管理的第一步。“温室气体审定与核查”则是由“温室气体盘查”的第三方对盘查所得出的数据信息的担保陈述提供正式的书面声明。此次青啤公司选择国内“组织温室气体盘查”权威机构中国标准化研究院进行盘查,中国质量认证中心进行审定与核查表明了公司全面进行低碳管理的决心。

中国标准化研究院院长王忠敏表示,与青啤公司签订双方合作协议,目的是通过4个月的时间完成青岛啤酒二厂的温室气体盘查工作,形成完整的企事业单位温室气体清单报告,并由中国质量认证中心完成核查,为青啤公司下一步

“碳足迹”奠定数据基础。

青啤公司制造中心总裁樊伟详细介绍了青啤公司未来三年的低碳规划:未来三年计划投资1.24亿元用于节能减排项目,可实现减排二氧化碳296万吨,减少沼气排放18万M3;节电140万千瓦时;节标煤1.9万吨,啤酒生产综合能耗每年降低4.5%,未来三年单位啤酒综合能耗累计下降13%。他强调,青啤公司希望以“低碳管理”为契机,依托于国家啤酒行业重点实验室的技术力量,进一步促进行业的技术革新,提升公司节能降耗的能力,从而最终催生企业运营模式的升级,更希望能够通过推广青啤公司在低碳方面的生产管理经验,引导中国更多的啤酒企业加入到低碳发展的潮流当中。

(王悦威)

## 宝泉公司 见证“2010年大熊猫上海世博行”

□ 雅洁

3月23日,世博大熊猫金银条产品特许授权发行,这是国内首次以中国元素展现世界主题的“世博大熊猫彩色金银条”投资产品在上海(浦东)环球金融中心精彩亮相。

“世博大熊猫彩色金银条”产品以开创性的构思,将“上海世博”与“国宝熊猫”元素同时展现在一款金条条面上——这是我国贵金属制品市场上首次出现的世博题材大熊猫贵金属产品,极大丰富了世博特许产品的种类,受到了广泛的关注和热议。

### 恒久记录珍贵瞬间

随着国家林业局和上海市人民政府、四川省人民政府联合举办的“2010年大熊猫上海世博行”活动的开展,10只世博大熊猫宝宝已正式入住上海世



图为各种规格的世博大熊猫彩色金银条。

博大熊猫馆,以憨态可掬的风采,为世博会增光、为中国添彩。为了铭记它们为世博会做出的贡献,经四川卧龙中国保护大熊猫研究中心独家授权,宝泉公司“世博大熊猫彩色金银条”特许产品相伴发行,恒久记录国宝熊猫登陆上海世博的珍贵瞬间。

### 画坛大师披挂上阵

为了完美展示国宝熊猫的可爱形

象,宝泉公司还特别邀请了我国著名画家王申勇先生,为产品量身打造画作,大师妙笔之下,10只熊猫宝宝纤毫入微、栩栩如生。

在银条产品的制作工艺上,宝泉还做了特别的尝试——画面整体保留了国画本身的色彩,基本保持了原画的风格,使大师的精湛技艺得到了完美展现。同时,在银条的上方和下方留有空白,使得白银本身的成色与彩色画面达到了清晰的对比效果,深受藏家的喜爱。

据了解,王申勇先生曾先后创作了400多幅优秀的熊猫题材作品,其中大部分已经被国内或海外的收藏家收藏。而这套世博大熊猫金银条的蓝图,是他亲赴四川卧龙拍摄了上千张大熊猫照片,并以此为蓝本,历时两三个月精心创作而成。大师的亲笔泼墨,也极大地提高了“世博大熊猫彩色金银条”产品的艺术价值和收藏价值。

### 纯天然碳化竹包装

与此同时,“世博大熊猫彩色金银条”产品在规格设置上也充分考虑了不同的市场和投资需求,有金条单金、套装系列,银条单银、套装系列两个大类,全系列产品共用了399吨纯银和145吨纯金打造而成。

除了金银条本身,产品的包装也独具特色。世博大熊猫彩色金银条产品采用纯天然碳化竹材料制作外包装,不仅与大熊猫主题息息相关,更是符合世博会所提倡的绿色生活理念——希望能够通过这款产品将世博的理念带进千家万户。

发布会上,中国2010上海世博会领导、中国保护大熊猫研究中心领导共同为这一盛会揭幕,众多媒体和世博特许零售商对此项目的发行给予了极大的关注。

### 公司动态

## 移动要求SP退出山寨机

记者近日从接近中移动人处获悉,中移动内部会议已议定,暂定三个月内与中移动合作的SP(移动增值服务商)将全部从市场上山寨机的内置菜单中退出,否则一律停止业务。这也是央视3·15曝光部分SP在手机中内置吸费软件,制造“吸费后门”事件后,中国移动对SP进

行的大力整治。对于上述消息,中移动官方表示并不知情。在央视曝光制造“吸费后门”事件后,3月18日,中国移动曾宣布出台“增值业务订购主动提醒服务”及“0000业务查询和退订服务”,预计今年7月1日正式推出。

(赵谨)

## 贵州茅台未受旱情影响

记者3月25日从贵州茅台酒股份有限公司获悉,公司生产经营正常,目前旱情对茅台酒生产并没有造成影响。

有媒体报道,受到西南地区旱情影响,仁怀市茅台镇的数家小酒厂因为严重缺水导致停产。

贵州茅台有关负责人25日说,茅台酒的生产水源赤水河今年并未因旱断流,未对茅台酒生产的取水造成影响。

据悉,贵州茅台公司先后投入数亿元建成了公司用水工程,对公司水源、水质加以重点保护

并对相关设备等进行技改升级,保证了生产用的水量和水质。茅台酒的生产早已实现系统化和规模化,公司具有完善的自然灾害应急机制,茅台酒酿造所需的水源赤水河,从中央到地方各级政府和茅台公司都高度重视,采取各项措施予以重点保护。市场上出售的茅台酒的基酒,至少是5年前生产的。截至目前,旱情对茅台酒的生产用水、物流和配送均未造成任何影响,茅台酒的价格也未因为旱情而产生变化。

(黄勇)

## 国内首台110MN新式挤压机太重问世

由太重集团公司研发制造的国内首台110MN卧式双动正向铝挤压机近日问世,目前正在准备发运。

该产品是由吉林麦达斯铝业有限公司生产的,由挤压机本体、液压传动与控制系统、机械化设备、自动检测和控制装置和电气控制系统等组成。110MN卧式双动正向铝挤压机主要适用于航天航空、交通运输、建筑、集装箱等行业的大型、薄壁、宽幅、高精度、复杂断面的铝合金型材的挤压生产,如铁路高速列车车辆、城市轨道交通车辆以及汽车

车辆桁架式结构的车体底架所需的空心、宽幅、大型、薄壁铝合金型材的生产,同时,亦适合于化工、核电行业大直径无缝管材的挤压。

据介绍,太重生产的该项产品采用了双动短行程前上料、预应力组合框架、单垫片循环系统、挤压筒温度控制系统、内置液压定针穿孔系统等多项新技术,不仅是目前国内最大,同时也是技术水准最先进的铝挤压机。

(曹克顺)

## 锡柴节油开关效果明显

使用锡柴节油开关后,怠速起停时节油率达6%~10%,载荷识别节油率达2%~5%,多种节油功能同时节油率达8%~12%。这是3月10日,从定远试验场传来的锡柴节油开关VCU(Vehicle Control Unit)在江淮车上试配成功的捷报。

锡柴节油开关是在全球提倡减少碳排放的背景下开发出来的,是一种集成多种柴油机节油控制技术的装置。它拥有两大

主要节油功能:一是多载荷状态识别功能,二是整车怠速起停控制功能。车辆熄火后再次启动车辆时,仅需油门或离合器踏板,即可自动快速启动发动机。不同的整车载荷、不同挡位、不同车速可选择不同的挡位,以确保最经济的车速区域。锡柴节油开关

车

捷报。

(武英 利东)



## 重庆家婆老鸭汤全国连锁加盟招商公告

**乙级店:投资三万元 当月收回来 一年翻几番 效益很可观**  
**甲级店:投资十万元 当月收回来 年利近百万 致富更壮观**

重庆家婆老鸭汤,是重庆家婆食品开发有限公司根据百年家传秘方,并经西南农业大学食品科学院十位教授、专家、在现代食品科学研制方法指导下制作的深受广大消费者欢迎的美味佳肴,其香气淳正,口感舒适,常食不腻。

公司在大规模生产老鸭汤料的同时,已先后开设了十几家家婆老鸭汤酒楼,自面世以来,即以其味美价廉、滋补强身

受到广大消费者的青睐,并迅速在各地掀起连锁加盟热潮。为了使更广大的消费者品尝到家婆老鸭汤的美味,本公司面向全国各省、市、地县级城市,广泛诚招加盟连锁店。热

诚欢迎广大企事业单位和个体经营者、下岗职工、待业者等踊跃投资加盟,投资者只需投入三五万元即可开起一家150~200平方米的家婆老鸭汤乙级酒楼,一月左右可收回投资,一年可

